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Aşağıdaki sorulanmm Milli Eğitim Bakam Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.
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Ülkemizde öğretmelerin yer değiştirme işlemleri Milli Eğitim Bakanlığı Öğretmen

Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin “yer değiştirmelerde esas almacak hususlar” başlıklı

55. Maddesiyle düzenlenmiştir. Üçüncü fıkrada öğretmenlerin yer değişikliği işlemlerinde

hizmet puam esastır ve “tercihe bağlı yer değiştirmeler hizmetpuam üstünlüpne göre yapılır”
denilmiştir.

Ancak 14 Mart 2014 tarihinde yürürlüğe giren 6528 sayılı Kanun ile Proje Okulu

uygulaması başlatılmış olup kanun ile bu okullara yapılacak yönetici ve öğretmen atamaları
tamamen Bakamn oluruna bırakılmıştır.

Proje okulların belirleme sürecinin ve bu okullara yapılan atamaların hiçbir somut ve

objektif kriteri olmadığım söylememize rağmen bakanlığın tutumu değişmemiş ve bu uygulama

yandaş sendikaların üyelerine, cemaatlere ve AKP’nin il teşkilatlarına adeta torpil pazarı

oluşturmaktan başka hiçbir amaca hizmet etmemiştir.

8 Nisan 2025 tarihinde Millî Eğitim Bakanlığı tarafından hiçbir somut kriter

açıklamadan, hiçbir liyakat ve kamu denetimi ilkesme bağlı kalmadan, sadece “bakan onayı”

ile proje okullara öğretmen ve yönetici atamaları gerçekleştiribniştir.

Söz konusu atamalar gerçekleştirilirken, yıllardır emek vererek okullarım başarıyla

temsil eden öğretmenler birdenbire norm fazlası durumuna düşmüş ve başka bir okula tayin

istemeleri gerektiği kendilerine SMS yöntemi ile bildirilmiştir.

Dönemin Milli Eğitim Bakam Nabi Avcı tarafından, “proje okullarm sayısı 3'ü 5'i

geçmez” denilmesine rağmen bugün Türkiye'de 2.153 proje okulu bulunmakta olup bu

okullarda 80.000 öğretmen, 5.000'den fazla yönetici görev yapmaktadır. ,/

Bu bilgiler ışığında;

1- Tekirdağ ilimizde bulunan proje okul sayısı kaçtır ve bunlann ilçelere olan dağılımı
nedir?

2- Tekirdağ ilbnizde, 2024-2025 Eğitim-Öğretim yılı içinde proje okullanna atanan

öğretmen sayısı kaçtır?

3- Proje okullarına yapılan yönetici ve öğretmen atamalarında sınav, başarı ya da kıdem

gibi hangi kriterler göz önünde bulundurulmuştur?



4- Son bir yıl içinde Tekirdağ’da görev yapan kaç yönetici ve öğretmen görevinden alınmış

ya da başka kurumlara sürgün edilmiştir?

5- Görevden alman ya da ataması yapılan öğretmenler ile ilgili okul müdürlerinden görüş

alınmış mıdır?

6- Yapılan atamalarda belirli bir sendikaya üye olma veya AKP teşkilatlarına yakınlık gibi
kriterlere bakılmış mıdır?

7- Tekirdağ’da bulunan eğitim kurumlarmm tamammda siyasi yakınlık ve kadrolaşma,

öğretmenler arasında iddia edilen baskı ve fişleme gibi suçlamalar karşısında

bakanlığınız herhangi bir inceleme başlatmış mıdır?

8- Kamu hizmetinde tarafsızlık, liyakat ve fırsat eşitliği ilkelerinin korunması amacıyla

proje okullarına yönelik yeni ve denetlenebilir bir atama sisteminin oluşturulması

planlanmakta mıdır?

9- Ülkemizde eğitim veren tüm kurumlann proje okullar seviyesine çıkaniması hususunda

bakanhğmızca planlanan bir yol haritası var mıdır?


